
Sondage Auto évaluation sur le harcèlement scolaire

Liés aux classes (56) 

Élèves (1427)

Bonjour, votre lycée participe à une enquête nationale. Le questionnaire que vous allez remplir va nous renseigner sur d’éventuels 

problèmes qui peuvent se passer entre lycéens. Il est anonyme. Vous le remplissez si vous le souhaitez. Nous vous remercions pour votre 

participation.

 

VOTRE RAPPORT AU LYCEE

 

Avez-vous peur d’aller au lycée à cause d’un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (961) 89% (858) 9% (82) 1% (8) 1% (13)

Avez-vous peur d’aller en pause à cause d’un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (959) 95% (910) 4% (37) 1% (5) 1% (7)

Avez-vous peur sur le trajet du lycée à cause d’un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (959) 94% (904) 5% (44) 1% (5) 1% (6)

Avez-vous menti pour rester chez vous à cause de vos relations

avec un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (959) 89% (851) 7% (70) 2% (21) 2% (17)

Avez-vous séché les cours à cause de vos relations avec un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent
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Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (958) 92% (883) 5% (50) 1% (10) 2% (15)

Êtes-vous exclu(e) des groupes de travail par un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (958) 87% (829) 10% (99) 1% (11) 2% (19)

Vos notes baissent-elles à cause de ce que vous vivez au lycée ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (959) 80% (771) 14% (132) 3% (24) 3% (32)

Vous sentez-vous démotivé(e) à cause de ce que vous vivez au lycée ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (959) 75% (716) 18% (170) 4% (35) 4% (38)

AU LYCEE

 

Avez-vous été mis(e) à l’écart dans la cour par un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (958) 90% (859) 8% (72) 1% (12) 2% (15)

Mangez-vous seul(e) à la cantine ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (957) 77% (740) 17% (158) 3% (25) 4% (34)
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Est-ce qu’un ou plusieurs élèves vous empêchent de déjeuner tranquillement à la cantine ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (957) 97% (926) 2% (19) 0% (2) 1% (10)

Est-ce qu’un ou plusieurs élèves se moquent de vous ou vous insultent (par exemple, à propos

de votre physique, de vos origines, de vos croyances ou de votre orientation sexuelle) ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (959) 82% (790) 13% (124) 2% (21) 3% (24)

Est-ce qu’un ou plusieurs élèves font courir des rumeurs sur vous ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (959) 82% (784) 12% (117) 4% (37) 2% (21)

Est-ce qu’un ou plusieurs élèves vous rabaissent ou vous humilient ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (959) 88% (840) 9% (87) 2% (18) 1% (14)

Avez-vous été menacé(e) par un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (955) 92% (874) 6% (55) 1% (13) 1% (13)

Vous êtes-vous bagarré(e) avec un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent
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Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (958) 90% (858) 8% (80) 1% (11) 1% (9)

Est-ce qu’un ou plusieurs élèves vous ont bousculé(e) volontairement ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (957) 88% (838) 10% (93) 1% (14) 1% (12)

Avez-vous été agressé(e) physiquement par un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (955) 95% (909) 3% (31) 1% (9) 1% (6)

Est-ce qu’on vous a déjà menacé(e) de vous voler ou vous a-t-on déjà volé des affaires

personnelles ou scolaires ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (955) 89% (849) 8% (79) 1% (12) 2% (15)

Avez-vous participé à un jeu qui vous semble dangereux à la demande

d’un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (955) 95% (908) 4% (36) 0% (3) 1% (8)

Avez-vous été embêté(e) aux toilettes ou dans les vestiaires par un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (952) 96% (918) 2% (23) 0% (3) 1% (8)
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Est-ce qu’un ou plusieurs élèves ont essayé de vous retirer vos habits ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (954) 97% (926) 2% (17) 0% (4) 1% (7)

Avez-vous subi des violences à caractère sexuel (attouchements, baisers forcés,

voyeurisme, etc.) de la part d’un ou plusieurs élèves ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (955) 96% (920) 2% (21) 1% (8) 1% (6)

SUR INTERNET OU SUR LES ECRANS (TELEPHONE PORTABLE, TABLETTE, ORDINATEUR, ETC.)

 

Recevez-vous ou avez-vous vu des messages insultants ou menaçants vous

concernant d’un ou plusieurs élèves sur un téléphone portable, sur les réseaux sociaux

ou sur une plateforme de jeux en ligne ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (953) 92% (878) 5% (51) 1% (12) 1% (12)

Des photos ou messages circulent-ils sur vous sans votre accord sur un téléphone

portable, sur les réseaux sociaux ou sur une plateforme de jeux en ligne ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (953) 93% (890) 4% (42) 1% (14) 1% (7)

Êtes-vous victime d’insultes à caractère sexuel de la part d’un ou plusieurs élèves

sur un téléphone portable, sur les réseaux sociaux ou sur une plateforme de jeux

en ligne ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (952) 97% (920) 2% (17) 1% (7) 1% (8)
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Des photos ou des vidéos intimes de vous circulent-elles sans votre accord sur un

téléphone portable, sur les réseaux sociaux ou sur une plateforme de jeux en ligne ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (951) 97% (925) 1% (13) 1% (5) 1% (8)

Vos coordonnées circulent-elles sans votre accord sur un téléphone portable,

sur les réseaux sociaux ou sur une plateforme de jeux en ligne ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (949) 96% (913) 3% (24) 1% (6) 1% (6)

COMMENT VOUS SENTEZ-VOUS ?

 

Avez-vous du mal à faire vos devoirs à cause de ce que vous vivez au lycée ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (950) 85% (807) 10% (94) 2% (21) 3% (28)

Avez-vous du mal à vous endormir ou faites-vous des cauchemars à cause

de ce que vous vivez au lycée ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 66% (947) 88% (836) 9% (83) 1% (12) 2% (16)

Avez-vous mal au ventre ou à la tête à cause de ce que vous vivez au lycée ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (950) 82% (782) 12% (111) 3% (31) 3% (26)
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Vous mettez-vous en colère ou êtes-vous agressif(ve) sans savoir pourquoi ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (949) 63% (597) 22% (209) 8% (75) 7% (68)

Est-ce que vous vous sentez triste à cause de ce que vous vivez au lycée ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 66% (947) 83% (788) 12% (109) 3% (26) 3% (24)

Est-ce que vous vous sentez seul(e) au lycée ?

1-Jamais

2-Parfois

3-Souvent

4-Très souvent

Nom Prénom répondu 1-Jamais 2-Parfois 3-Souvent 4-Très souvent

Élèves (1427) 67% (950) 78% (740) 16% (154) 4% (35) 2% (21)

- Si vous estimez être embêté(e) souvent dans votre lycée ou sur Internet

 

Est-ce toujours par le ou les mêmes élèves ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 57% (809) 9% (69) 91% (740)

Avez-vous déjà demandé de l’aide à un(e) autre élève ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 58% (826) 17% (139) 83% (687)

Avez-vous déjà demandé de l’aide à vos parents ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 57% (810) 15% (123) 85% (687)
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Avez-vous déjà demandé de l’aide au personnel éducatif ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 56% (805) 9% (70) 91% (735)

- Pour en savoir plus 

 

Avez-vous au moins un(e) ami(e) dans votre lycée ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 64% (908) 89% (808) 11% (100)

Connaissez-vous le numéro de téléphone contre le harcèlement 3018 ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 64% (913) 56% (515) 44% (398)

Si oui, avez-vous déjà appelé ou avez-vous eu l’intention de le faire ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 62% (886) 2% (22) 98% (864)

Avez-vous déjà, avec d’autres élèves, embêté un(e) autre élève en vous moquant de lui ou d’elle, en répétant des rumeurs à son sujet, en le ou la 

bousculant ou en le ou la mettant à l’écart ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 64% (910) 6% (56) 94% (854)

Connaissez-vous un(e) élève harcelé(e) dans votre lycée ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 64% (917) 10% (89) 90% (828)

Connaissez-vous un(e) élève harcelé(e) dans votre classe ?

Oui

Non

Nom Prénom répondu Oui Non

Élèves (1427) 65% (921) 5% (49) 95% (872)
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Renseignez votre sexe :

Masculin

Féminin

Nom Prénom répondu Masculin Féminin

Élèves (1427) 65% (927) 51% (470) 49% (457)

Les données recueillies dans le cadre de ce formulaire font l’objet d’un traitement de données à caractère personnel, mis en oeuvre sous la

responsabilité du ministre de l’Éducation nationale et de la Jeunesse, pour l’exécution d’une mission d’intérêt public. Elles sont traitées, dans

le respect du règlement général sur la protection des données (RGPD) et de la loi informatique et libertés, pour permettre d’améliorer la

connaissance des situations de harcèlement scolaire au sein de l’école ou de l’établissement, afin de pouvoir prendre les mesures nécessaires

pour y remédier. Peuvent être destinataires de ces données le chef d’établissement, l’équipe ressource harcèlement, les professeurs principaux

et les personnes désignées à cet effet, ainsi que les services statistiques académiques et ministériels. Les données sont conservées jusqu’à

l’issue de l’année scolaire. Dans la mesure où les données ne sont pas nominatives et qu’elles sont conservées dans des conditions permettant

de garantir leur confidentialité, les droits d’accès et d’opposition ne s’appliquent pas au présent traitement.
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